

美国共和党国会议员兰德·保罗6日利用议事程序,演讲将近13个小时,直至7日凌晨,迫使参议院推迟对总统贝拉克·奥巴马提名国土安全及反恐事务顾问约翰·布伦南出任中央情报局局长的确认投票。



美国参议员保罗(中)结束近13个小时的演说后,准备离开参议院

议员演讲阻挠中情局长任命 13个小时! 拖就一个字

冗长发言 多名议员陆续上台助力

保罗于美国东部时间6日中午11时47分开始演讲,围绕联邦政府不排除在本土动用无人机攻击美国公民,试图阻止参议院投票决定是否批准布伦南出任中情局长。他声称会一直说到嗓子哑了为止,要求奥巴马政府“交代”无人机秘密计划。

以冗长发言阻挠议事的策略

由来已久,依照参议院议事程序,参议员可以发表长时间演讲,直到他无法继续。

保罗可能无法阻止参议院对布伦南的确认投票,不过,这一策略至少保证参议院当天没有时间就此投票。参议院多数党,即民主党领袖哈里·里德在辩论6个多小时后上台要求在90分钟内结束辩论,遭保罗拒绝。

论,遭保罗拒绝。

12名参议院共和党人陆续上台发言助力保罗,以便他下台喝水并吃点东西。民主党参议员罗恩·怀登同样发言,强烈质疑奥巴马政府的无人机政策。在走出参议院后,保罗对媒体说,他认为自己已经尽了全力,如果白宫不对此事作出回应,他会感到很吃惊。

辩论焦点 要求不在美国使用无人机

当天辩论的焦点是奥巴马政府的无人机政策,保罗要求奥巴马和司法部长霍尔德明确声明不会在美国本土动用无人机攻击美籍恐怖主义嫌疑人。他说,如果奥巴马或者霍尔德作出明确声明,他愿意结束辩论,不会阻挠投票。

按照保罗的说法,他当天早

些时候参加参议院司法委员会一场听证会时与霍尔德交流,霍尔德拒绝作出这一声明。

1月7日,奥巴马提名布伦南出任中情局局长。作为前白宫首席反恐顾问,布伦南据说主导美国无人机空袭行动,追杀“基地”组织分子,但此前曝光的美国政

府机密文件显示,美国无人机空袭涉嫌“法外杀人”,布伦南随即引来共和党及反战组织的批评。

奥巴马新一届内阁成员的提名在参议院遭到多重阻挠,保罗的马拉松发言是手段之一,只有约翰·克里出任国务卿的提名轻松过关。

名词解释

冗长发言

冗长发言,又称无限制演讲,是一种议会程序,更精确地说,它是一种在议会中个人延长辩论或是阻挠提案的权利,大多出现于美国国会联邦参议院。

这个用语于1851年首次使用,因1983年电影《史密斯先生到华盛顿》出名。

未破纪录 曾有议员演讲 超过24小时

美国参议院今年年初投票修改议事程序,加大利用程序阻挠投票的难度,保罗是议事程序修改后首名采用冗长发言这一传统手段阻挠议事的参议员。

上一名以冗长发言阻挠议事的代表佛蒙特州的独立参议员伯尼·桑德斯,他2010年发言超过8小时,反对一项税收法案。他的发言内容随后出版成书。

斯特罗姆·瑟蒙德针对1957年的《人权法案》发表长达24小时18分钟的演讲,是有记录以来时间最长的马拉松发言。

保罗的发言于美国东部时间7日凌晨1时左右结束,持续将近13个小时。 据新华社

华盛顿遭遇暴雪 联邦政府“歇业”

一场暴雪6日横扫美国东部地区,美国政府人事管理办公室称,受暴雪影响,华盛顿特区及周围多个地区的联邦政府官员无法正常上班,只能呆在家中。联邦政府和航空管理局不得不暂时“关门歇业”。

在伊利诺伊州和印第安纳州,降雪厚度已达30厘米。在芝加哥,有超过1100趟航班被取消。报道还称,已经有4人在这一轮暴雪中遇难。

气象机构预测,这是14年来华盛顿在三月份经历的最严重暴雪。气象机构表示,虽然这场暴雪来势汹汹,但不会在华盛顿多做“停留”。当地时间6日晚些时候,它将继续向北移动,逼近新泽西和纽约一带,预计届时威力会减弱,最多只会带来10厘米的积雪。 综合消息

日本发布最小手机 仅重32克酷似玩具



工作人员展示手机

日本手机运营商Willcom日前发布了世界上最小的手机,它看上去很像玩具。

型号为“Phone Strap 2 WX06A”的这款手机的机身大小为70×32×10.7毫米,重量为32克,是iPhone的1/4。由于尺寸过小,因此没有安装照相机,但仍具备发邮件的功能。受尺寸的影响,该手机的电池容量有限,最长通话时长为2小时,待机时间为5小时。目前,WX06A只支持日本的PHS手机系统,不能在其它地区使用。

这款手机预计于12月在日本发售,价格未公布。

据《中国日报》

女孩生来无鼻无眼 手术为其重塑面容

来自美国北卡罗来纳州的16岁女孩凯西迪患有一种罕见的疾病,生来就没有鼻子和眼睛。现在她将在两周时间在美国夏洛特市莱文儿童医院接受3次外科手术,重塑一个真正的鼻子。

从11岁起,凯西迪已做过几次植皮外科手术来调整脸部,现在即将进入最后阶段。她的外科医生马修斯博士过去5年一直在为她扩展脸部以开创一个骨窗,以便在骨窗上移植软骨。凯西迪的医生们已经确定了一套分层处理法——先移植内膜,然后用取自她头盖骨的软骨和骨头塑造一个鼻子的结构,最后覆盖皮肤。

凯西迪过去使用过假眼,但一只假眼要花费5000美元。随着女儿一天天长大,家人负担不起一再为她更换新假眼的钱了。“保险没支付过一分钱,”苏珊说,“我们打算为她的鼻子做手术,把她的眼睛挪近一点,并且重塑她的头盖骨。我们不想没完没了地花钱。” 据《中国日报》



俄罗斯美女黑客克里斯蒂娜

盗取英美多家银行上千万美元资金 最美女黑客面临40年监禁

据外媒7日报道,现年24岁的俄罗斯美女克里斯蒂娜·斯韦琴斯卡娃在2010年利用伪造的银行账号、密码以及“宙斯”(ZeuS)木马等,从英美多家银行盗取上千万美元资金,该案被誉为全球“最大规模的网络犯罪案件之一”。经过两年多的漫长审理,法庭将于今年4月宣判,预计这位“全球最性感女黑客”将面临长达40年的监禁。

利用“木马”窃取现金

现年24岁的克里斯蒂娜是位褐发碧眼的俄罗斯美女,曾是纽约大学的高材生。然而,这位美女竟是一个由37人组成的东欧黑客团伙的核心人物,她负责使用一套“特洛伊木马”程序潜入几百个中小企业和个人的网银账户,从中套

取巨额现金。据统计,她利用假护照开设了至少5个银行账户,用来作为转移赃款和“洗钱”的工具。

克里斯蒂娜及其团伙利用伪造的银行账号、密码以及“宙斯”(ZeuS)木马等,从美国多家银行窃取了300万美元资金,从英国的多家银行中窃取了900万美元资金。克里斯蒂娜充当着“钱骡”的角色,即利用假护照开设众多银行账户,专门接收“赃款”。再从纽约的自动取款机上取出“赃款”,最后汇给幕后老板,她自己则能获得10%的报酬。

调查人员还称,这一案件也是史上“最大规模的网络犯罪案件之一”。据美国联邦调查局透露称,克里斯蒂娜的组织利用窃取来的用户密码盗取资金。

最终审判结果4月出炉

2010年10月12日,克里斯蒂娜在纽约法庭出庭受审,艳惊四座。当她的照片曝光后,众网友们称之为“全球最性感电脑黑客”。

有网友惋惜地在网上留言道,“当你入狱的时候,我是否可以买下你的身材、容颜和华丽的头发?真是太可惜啦!”还有好事者晒出了克里斯蒂娜的多张性感照。早在2010年11月19日,克里斯蒂娜就对自己的罪行供认不讳,但是该案的审理一拖再拖。据最新消息称,针对克里斯蒂娜的审判结果将于今年4月份出炉。由于被指控伪造护照和盗用银行密码,预计这位“全球最性感女黑客”将面临长达40年的监禁。 综合消息

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com